

或于2日下午至3日晨 台风“暹芭”登陆粤琼

羊城晚报讯 记者梁怿韬,通讯员程正宗、徐青周报道:根据气象部门的观测和预计,今年第3号台风“暹芭”在缓慢增强中逐渐移近华南沿海,并有可能在广东和海南两省沿海地区登陆。截至6月30日晚间,广东多地已提升预警应对风雨。

根据中央气象台观测,今年第3号台风“暹芭”,6月30日23时位于距离海南省三沙市(西沙永兴岛)偏东方向约275公里的海面上,中心附近最大风力10级(25米/秒),达到强热带风暴级别。截至6月30日傍晚,中央气象台和广东省气象台,均作出“暹芭”可能在7月2日下午至7月3日凌晨在广东和海南沿海地区登陆的预报,其中中央气象台预计,“暹芭”将以强热带风暴的强度,登陆海南岛东部到广东西部一带沿海地区;广东省气象台则预计,“暹芭”将在广东珠海到海南文昌之间登陆。

广东省气象台观测,“暹芭”的外围环流已开始影响广东。

佛山南海又有“弱龙卷”出现

羊城晚报讯 记者梁怿韬报道:广东省佛山市气象局6月30日晚上通报,根据网友和佛山市南海区应急管理局报料,经佛山市气象局、南海区气象局现场初步核实,6月30日16时47分前后,佛山市南海区狮山镇颤峰社区丹丘村附近有弱龙卷风。

根据通报,此次龙卷尺度小、生命史短,刚发展即迅速减

弱消散,持续时间十几秒,现场破坏路径约50米,宽度约20米。在6月30日17时前后,距离龙卷风最近的(780米)南海区狮山镇仙溪村排灌管理中心自动气象站录得最大阵风3.5米/秒(3级,17时01分)。

通报称,截至目前没有收到人员伤亡报告,后续情况佛山市气象部门将进一步跟进发布。



6月30日傍晚,广州受“暹芭”外围环流影响下起“夕阳雨”,市民“打卡”晚霞 梁怿韬 摄

国家防总启动防汛防台风四级应急响应

据新华社电 为做好今年第3号台风“暹芭”防范应对工作,根据《国家防汛抗旱应急预案》有关规定,国家防总决定于6月30日18时启动防汛防台风四级应急响应,并部署重点地区做好台风防御工作。国家防总办公

室派出2个工作组分别赴广东、广西协助指导台风工作。

国家防总要求,广东、广西、海南要密切监视台风“暹芭”发展变化,加强应急值守和会商研判,及时启动或调整应急响应,广泛发布预警信息和避险提示,落实防范应对措施,加强江河洪水、山洪地质灾害、城市内涝等防范工作,突出抓好船舶回港、人员上岸和陆上危险区群众转移避险,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

广东启动防风Ⅳ级应急响应

羊城晚报讯 记者付怡、通讯员粤宣报道:鉴于台风“暹芭”已进入南海且中心风力达到8级,未来72小时内有可能对广东造成较大影响,根据

《广东省防汛防旱防风防冻应急预案》有关规定,广东省防汛防旱防风总指挥部决定于6月30日10时启动防风Ⅳ级应急响应。

省防总要求各地各部门加强会商研判,及时启动应急响应,落实各项防御措施,全力确保人民群众生命财产安全。

广东出炉建设国家中医药综合改革示范区实施方案

针灸、治疗性推拿纳入医保支付

羊城晚报讯 记者林清报道:6月30日记者获悉,广东省人民政府办公厅近日印发《广东省建设国家中医药综合改革示范区实施方案》(下称《实施方案》)。2022年广东将全面启动示范区建设,遴选试点地市,

基本形成示范区建设框架和改革路径。到2025年,“五大高地”全面建成,中医药重点领域和关键环节改革取得标志性成果,打造成为全国中医药综合改革的示范样板,引领粤港澳大湾区乃至全国中医药高质量发展。

在打造产业高地方面,将全面开展广东省中药材标准、中药饮片炮制规范、中药配方颗粒标准的制修订。

在打造人才高地方面,将实施高层次中医药人才计划,选拔造就百名中医药领军人才,建设100个省名中医或领军人才传承工作室,遴选培养100名杰出青年中医药人才。

在打造国际化高地方面,将继续深化粤港澳融合发展。允许符合条件的港澳中医药人才

在拟执业地参加职称考试和评审。支持大湾区(内地)事业单位按规定采取面试或直接业务考察等方式招聘港澳高层次急需紧缺中医药人才。吸引符合条件的港澳医师在内地公立医疗机构执业,引导港澳青年中医师到大湾区执业创业。

多项中医诊疗项目纳入医保

此外,《实施方案》还提出,将健全医保政策机制。将针灸、骨科康复、治疗性推拿等符合条件的中医诊疗项目纳入医保支付范围。

遴选中医优势住院病种,对中医优势住院病种实施按病种分值付费,动态更新《广东省基本医疗保险中医优势住院病种分值库》。将经省级药品监督管理部门批准的医疗机构中药制剂按规定纳入医保支付范围。

港澳药品、医疗器械在大湾区开放试点: 持有人可在内地9市委托生产

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:6月29日晚间,国家药监局综合司发布了《支持港澳药品上市许可持有人在大湾区内地9市生产药品实施方案》和《支持港澳医疗器械注册人在大湾区内地9市生产医疗器械实施方案》(以下简称方案)。根据方案,港澳药品、医疗器械将在大湾区内地9市开放试点,推进粤港澳大湾区药品上市许可持有人、医疗器械注册人制度改革。

改革,允许港澳药品上市许可持有人在大湾区内地跨境委托生产;允许港澳医疗器械注册人跨域委托生产。两项政策均致力于进一步推动粤港澳大湾区生物医药产业深度融合,实现粤港澳大湾区医药产业共同发展。

上述两项政策的适用范围均为在香港特别行政区或澳门特别行政区合法登记的企业所持有和生产,并已获得《药品注册证书》在境内注册上市的中成药和化学药品,受托生产企业应为注册地址和生产场地均在广州。

港澳大湾区内地9市,并已获得《药品生产许可证》、具有相应生产范围或者通过相应GMP符合性检查的药品生产企业。

医疗器械的生产适用范围基本同上,医疗器械注册人为港澳企业的,其在大湾区内地设立的外商投资企业法人作为代理人的,在办理医疗器械变更注册事项,协助港澳医疗器械注册人履行义务时,应承担连带责任。另外,在签署委托生产协议、变更医疗器械注册证生产地址和受托生产企业需履行报告义务。

广州增城:“税务蓝”添彩“荔枝红”

为此今年我们购入了一批保鲜设备,这批设备能够最大限度地保障荔枝的品质,让消费者享受从枝头到舌尖的原汁原味。”广州创鲜农业发展有限公司董事长刘淑芬说道。

税惠“上门”助推现代农业产业园“加速跑”

上午11点,记者来到位于广州增城仙进奉荔枝省级现代农业产业园的广州市仙基农业发展有限公司仓储中心,在这里,荔枝经过采摘、分拣后已经开始

(上接A1)

风好正是扬帆时,奋楫逐浪向未来。对香港来说,“一国两制”是最大的优势,国家改革开放是最大的舞台。在新时代国家改革开放进程中,香港具有特殊地位和独特优势,能够发挥不可替代的作用,这样的地位和作用只会加强,不会减弱。如今,香港发展重回正轨,人心思稳、人心思定、人心思安,“求稳定、谋发展”是主流民意,“同为香港开新篇”成为强烈共识,正处在由治及兴的关键时期,香港所具有的市场化、国际化和人才众多、文化多元、基础设施先进、营商环境优良等特色优势将得到更充分发挥。香港同胞不仅完全有能力、有智慧把香港管理好,建设好、发展好,而且能够继续在国家发展乃至世界舞台上大显身手。新的征程上,广大香港同胞继续以真挚的爱国热忱、敢为人先的精神投身国家改革开放事业,顺势而为,乘势而上,一定能推动香

港在融入国家发展大局中实现自身更好发展。二十五载栉风沐雨,二十五载春华秋实,香港再次踏上新的起点。习近平总书记强调:“中央全面准确贯彻‘一国两制’方针的决心从没有动摇,更不会改变。”今天的香港比过去任何一个时期都拥有更加稳固的基础,能够更好维护国家主权、安全、发展利益,保持香港长期繁荣稳定。当前,我们国家已进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程。在中华民族伟大复兴的壮阔征程中,香港大有可为,也必将大有作为。我们坚信,广大香港同胞弘扬爱国爱港的光荣传统,同全国各族人民同心协力、携手并肩,风雨无阻、勇往直前,不断开创“一国两制”事业新局面,香港就一定能在新起点上再创新辉煌,为实现中华民族伟大复兴的中国梦增添光彩!”

(新华社)

庆祝中国共产党成立101周年

羊城晚报举行 创刊65周年系列活动



羊城晚报举行创刊65周年系列活动,庆祝中国共产党成立101周年

羊城晚报记者 梁喻 摄

羊城晚报讯 记者董柳报道:6月29日下午,羊城晚报报业集团(羊城晚报社)党委书记、社长杜传贵准备了一堂题为《从党的百年宣传史中汲取智慧和力量 奋力推动新时代集团事业高质量发展》的党课。他从“《中国共产党宣传工作简史》概要”“总书记关于党的宣传思想工作系列综述”“行稳致远走好晚年的赶考之路”三方面入手,对《中国共产党宣传工作简史》作了精彩讲解,对习近平总书记关于党的宣传思想工作系列综述作了详细阐述,并将羊城晚报社融入其中。活动最后,他号召集团全体党员干部从党的百年宣传史、羊城晚报65年社史中汲取智慧和力量,加快推进媒体深度融合发展,紧紧抓住文化强省建设历史机遇,切实把学习成果转化到推动集团高质量发展的实践实效,以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接党的二十大胜利召开。

本次活动为集团党龄达到50年的10位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,举行了新党员入党宣誓仪式,并进行2021年度羊城晚报报业集团(羊城晚报社)“两优一先”表彰。集团党委委员为获得2021年度集团先进党支部、集团优秀党员和优秀党务工作者称号的集体和个人颁奖,勉励集团各基层党组织和广大党员干部见贤思齐、砥砺奋进。

航空燃油附加费突破历史最高记录

800公里以上航段 将收200元

羊城晚报讯 记者唐珩报道:6月30日,羊城晚报记者从同程旅行获悉,该公司已接到多家航空公司通知,自2022年7月5日起,燃油附加费收取标准再次上调。上调后的燃油附加费已经突破历史最高值。

7月5日起,国内航线燃油附加费收取标准将调整为:800公里(含)以下航段,每位旅客收取人民币100元;800公里以上航段,每位旅客收取人民币200元。这是今年2月恢复征收燃油附加费以来的第五次涨价,至此,国内航线燃油附加费标准全面突破2008年7月创下的历史最高记录(800公里以上航段150元)。

近日,国内疫情防控形势好转,暑期出行旺季来临,商务旅行、返乡探亲需求与暑期休闲度假

假需求叠加,机票价格也呈现上涨趋势。面对这一情况,同程旅行推出了燃油费次卡产品:用户在预订机票时购买88元的燃油费次卡,可以分三次抵扣总计150元的机票燃油附加费。同程旅行相关负责人介绍,燃油费次卡适合出行频次较高的用户。用户通过同程旅行APP或小程序预订机票时,可以在机票下单页面中自主勾选购买。近期同程旅行还将根据用户需求,对燃油费次卡进行产品升级,为用户提供更符合消费需求的个性化出行产品。

今年1月5日(出票日期,下同),国内航线取消了燃油附加费的征收。2月5日,燃油费恢复征收,800公里以下和以上航段分别收取10元和20元。此后的每个月,航空燃油费持续上调。

文/ 莫谨榕 李媛媛

各部门主动上门辅导,现在只要在电子税务局轻松操作就可以完成发票申报,邮寄发票当天也可以送到。”

依托电商与物流冷链运输的发展,增城“佳荔”的海外市场在逐渐扩大。广州市安和农业有限公司安和运营部经理龚莉智介绍,今年企业的荔枝出口形势喜人,目前共有30吨荔枝发往海外。“年初以来,公司共办理出口退税30万元,每次申请退税,一般第二天都会到账,充足的資金让我们的荔枝在海外‘别样红’。”龚莉智说。